

Katolícke hnutie žien Slovenska

je záujmovým združením právnických osôb, vytvoreným podľa Občianskeho zákonníka pre koordináciu spolupráce ženských katolíckych organizácií a hnutí na Slovensku. Združenie vzniklo ustanovujúcou schôdzou 28. júna 2005. **Združuje organizácie, s ktorými spolupracuje:** *Modlitby matiek, Katolícka jednota Slovenska, Svetové hnutie matiek - slovenská sekcia, KVPŽR (ženské rehole), Kresťanskodemokratický zväz žien Slovenska, Fórum života, Donum vitae, Spolky Vincenta de Paul.*

Cieľom Katolíckeho hnutia žien Slovenska je:

- ovplyvňovať veci verejné na Slovensku, v Európskej únii v prospech hodnôt zameraných na uchovanie, ochranu a rozvoj základných a najvyšších ľudských práv a hodnôt: právo na život od počatia po prirodzenú smrť, právo na rodinu, zdravie, vzdelanie a pod.
- prispievať k formovaniu povedomia ľudí v Slovenskej republike k solidarite a vzájomnej pomoci a tak prispieť k riešeniu problémov obmedzovania ľudských práv a duchovnej i materiálnej biedy na Slovensku i vo svete

(citované zo stanov).

Katolícke hnutie žien Slovenska

Kozičova 2, 841 10 Bratislava 46

Predsedníčka KHŽS: Mária Demeterová

IČO: 318 091 46

číslo účtu: 262 001 3151 / 1100

Mediálni partneri:

Katolícke noviny, Rádio Lumen,
TV LUX, vydavateľstvo LÚČ

Katolícke hnutie žien Slovenska

organizuje 4. ročník podujatia

Podel'me sa!

vo farnostiach, v spoločenstvách, organizáciách, spolkoch i rodinách na celom Slovensku s požením všetkých diecéznych otcov biskupov.

Jeho cieľom je:

- pomôcť ženám a ich deťom v núdzi, pomôcť im v ich ťažkých životných situáciách
- umožniť ľuďom dobrej vôle prejavíť svoj súcit, solidaritu s trpiacimi a ochotu pomôcť im.

Podstatou podujatia s názvom *Podel'me sa!* je:

delím sa,

**nedávam almužnu,
ale dávam to, čo si odopriem.**

Podujatie sa koná v pôstnom období, preto sa budeme jeden deň postiť a peniaze, ktoré takto ušetríme – finančnú hodnotu stravy jedného dňa – venujeme núdznym. V takejto podobe sa môžu do podujatia zapojiť všetci bez rozdielu.

Akým spôsobom sa môžeme zúčastniť:

- farnosti alebo spoločenstvá zorganizujú spoločnú akciu: navaria pre všetkých pôstnu, skromnú polievku a účastníci podujatia za ňu „zaplatia“ ako za sviatočný obed
- rodiny navaria doma skromný obed
- jednotlivci

Bližšie informácie sa dozviete:

Mária Demeterová, mobil: 0905 448 002

e-mail: maria.demeterova@gmail.com

www.womenet.sk

Podel'me sa!

2010

4. ročník

Čokoľvek ste urobili jednému z týchto mojich najmenších bratov, mne ste urobili (Mt 25, 45)

Výsledok 3. ročníka podujatia

Podelme sa!

Podujatie sa uskutočnilo v pôstnom období od 26. 2. do 12. 4. 2009. Prebiehalo na celom Slovensku. Ich celkový počet bol 204, z toho spoločných akcií v rámci farností, organizácií a spoločenstiev 112. Jednotlivci a rodiny sa zapojili do 92 aktivít. Po skončení aktivít ich koordinátori, jednotlivci a rodiny poukazovali finančné prostriedky na osobitný účet KHŽS 262 001 3151/1100 do 30. 5. 2009.

Výnos verejnej zbierky 3. ročníka *Podelme sa!* bol 18 881,47 € (568 823 Sk).

Ušetkým úprimne ďakujeme!

Výnos zbierky bol 10.6.2009 poukázaný v súlade s účelom zbierky na účet n. o. Križovatky Skalica, ktoré prevádzkuje zariadenie sociálnych služieb pre osamelé tehotné ženy v núdzi a matky s deťmi v krajnej životnej núdzi: Azylový dom Emauzy – útulok Holíč a Azylové centrum Beťánia Malacky. Prostriedky boli transparentne použité na opravy a údržbu zariadení, ako i na rozšírenie ich kapacít.

Informácia o troch predchádzajúcich ročníkoch podujatia *Podelme sa!* v číslach:

2007 – 1. ročník 115 podujatí, výnos 307 410 Sk

2008 – 2. ročník 164 podujatí, výnos 482 996 Sk

2009 – 3. ročník 204 podujatí, výnos 568 823 Sk

Rekapitulácia je povzbudivá. Je to dôkaz, že ľudia na Slovensku vedú byť solidárni a mať súcit so ženami a s deťmi v krajnej životnej núdzi, vedú sa podeliť.



Podujatie *Podelme sa!* na námestí v Malackách



Pri rozdávaní pôstnej polievky v Ivanke pri Dunaji



Stretnutie pri pôstnej polievke v Nitre

Výťažok 4. ročníka

podujatia *Podelme sa!* bude použitý na rozšírenie kapacít zariadenia pre obnovu rodiny Centrum DORKA v Košiciach a Rožňave, ktorých zriaďovateľom je *Spoločnosť detí z detských domov Úsmev ako dar*. Zariadenia tohto typu umožňujú prijať rodinu ako celok a komplexne riešiť situáciu rodiny v kríze. Centrum DORKA zastrešuje: **zariadenie núdzového bývania, domov na pol ceste a útulok**. Otvorené boli 1. 12. 2007 po prvej etape rekonštrukcie budovy bývalej materskej školy v Košiciach.



Kapacita zariadenia núdzového bývania sa ďalšou rekonštrukciou zvýši z 31 na 48 osôb, v domove na pol ceste pre mladých dospelých z 12 na 20 osôb. Krízové stredisko chce rozšíriť svoju kapacitu aj v zariadení v Rožňave o 10 detí. V pláne je vybudovať zariadenie na obnovu rodín v Prešove. Ak sa vyzbiera viac finančných prostriedkov, budeme iniciovať vznik aj ďalších zariadení.

Pevne veríme, že spoločným úsilím budeme môcť reálne uskutočňovať sanáciu rodín v kríze, ochrániť čo najviac detí v ohrození ich života a vývoja v nefunkčnej rodine a pripravovať mladých ľudí na samostatný dôstojný život.



Zachránené deti Paľko a Vaneska z Dorky.